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совместной деятельности факультета ДиНО и ММРЦ ДО
 (февраль-июнь 2017 года).

      В рамках организации совместной работы факультета ДиНО и ММРЦ ДО профессиональная деятельность осуществлялась по 3-м направлениям:
   -организация и проведение научно-методических мероприятий на муниципальном и региональном  уровнях;
  - участие ММРЦ ДО в организации и проведении практических занятий и стажировок в рамках курсов повышения квалификации и профессиональной переподготовки;
  - участие педагогов ММРЦ ДО  в конкурсном движении.
           В период с февраля по июнь 2017 года на базе ММРЦ дошкольных образовательных организаций было подготовлено и проведено 10 региональных методических мероприятий (научно-практических, методических семинаров, мастер-классов, круглых столов) в 6-ти территориях: Новочеркасск, Ростов-на-Дону, Константиновск, Сальск, Семикаракорск, Волгодонск  и 29 муниципальных мероприятий  в территориях: Батайск, Таганрог, Ростов-на-Дону, Новочеркасск, Каменск-Шахтинский, Белая Калитва, Вешенская, Миллерово, Сальск.
            В мероприятия по распространению опыта работы и передовых педагогических практик на региональном уровне включены 409 руководителей и педагогов  Ростовской области.
 - Новочеркасск (МБДОУ д/с №  37) - 78 участников  из 7-ми территорий; 
- Семикаракорск (МБДОУ д/с № 45 «Росинка») -70 человек  из 7-ми территорий; 
- Сальск (МБДОУ д/с № 13) - 75 участников из 8-ми территорий 
- Константиновск  (МБДОУ д/с № № 3, «Солнышко») - 33 участника  из 6-ти территорий;
-  Волгодонск (МБДОУ д/с  «Колокольчик») - 58 участников  из 5-ти территорий;
- Новочеркасск (МБДОУ д/с № 27)  - 38 человек из 2-х территорий; 
- Ростов-на-Дону (МБДОУ д/с № 49) - 16 человек из 3-х территорий;
-Ростова-на-Дону (ММРЦ  ДО МАДОУ д/с №1), г. 41 чел из 4-х территорий:
        
 Региональные методические мероприятия
 Февраль.
    -ММРЦ  ДО МБДОУ д/с № 37 г. Новочеркасска; 1 февраля и 7 февраля -  методический семинар «Деятельность муниципального методического ресурсного центра по реализации технологии развивающих игр В. Воскобовича «Сказочные лабиринты игры»;
    Апрель.
- ММРЦ  ДО МБДОУ д/с № 13 г. Сальска; 3 апреля, семинар-практикум «Организация психолого-педагогического сопровождения детей ДОУ в рамках реализации образовательной области «Речевое развитие»; 
 -ММРЦ ДО МБДОУ д/с № 3 «Солнышко» г. Константиновска; 21 апреля,  семинар «Гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание дошкольников на основе традиций донского казачества»;
  - ММРЦ  ДО МБДОУ д/с № 27 г. Новочеркасска; 18 апреля, методический семинар «Организация совместной деятельности с детьми по формированию познавательного интереса и бережного отношения дошкольников к растительному миру Донского края»;
    - ММРЦ ДО МБДОУ д/с № 27 г. Новочеркасска, 14 февраля, семинар «Изучение культурных традиций, фольклора, как условие для формирования социальной креативности дошкольников». 
    - ММРЦ  ДО МАДОУ д/с №1, г. Ростова-на-Дону 24 апреля, семинар «Развитие креативных способностей дошкольников средствами игровых развивающих технологий нового поколения».
    Май.
      - ММРЦ  ДО МБДОУ д/с № 49 г. Ростова-на-Дону; 24 мая, семинар «Интеграция основного и дополнительного образования, как условие оптимизации физического воспитания дошкольников»; 
- ММРЦ  ДО МБДОУ д/с № 45  «Росинка» г. Семикаракорска; 24 мая, методический семинар «Гражданско-патриотическое воспитание дошкольников на основе Донского казачества»;
- ММРЦ  ДО МБДОУ д/с «Колокольчик» г. Волгодонска; 26 мая, презентации опыта физкультурно-оздоровительной работы ДОУ в летний период.
          В мероприятия по распространению опыта работы и передовых педагогических практик ММРЦ ДО на муниципальном уровне приняли участие  1023 руководителей, педагогов ДОУ и 500 родителей Ростовской области.
          Муниципальные методические мероприятия:
      - ММРЦ ДО МБДОУ д/с № 29 г. Новочеркасска, 26 февраля (73 педагога и более 100 родителей)  организация и проведение благотворительной акции «Твори добро, как средство приобщение детей и родителей к культуре благотворительности и формирование нравственных ценностей через практическую деятельность»;
   - ММРЦ  ДО МБДОУ д/с № 42 г. Ростова-на- Дону, 20 февраля (35 педагогов) «Предметно-пространственная среда дошкольной образовательной организации: возможности совершенствования»;
    - ММРЦ ДО МБДОУ д/с № 37 г. Новочеркасска, 16 мая, (58 участников) постоянно-действующий семинар «Использование ИКТ в образовательном процессе ДОУ, как условие внедрения ФГОС ДО»;
   -  ММРЦ МБ ДОУ д/с № 16  г. Батайска 16 февраля состоялся мастер класс на тему "Использование ИКТ в образовательной деятельности с дошкольниками".  На  мастер- классе присутствовали 25 педагогов.
     - ММРЦ МБДОУ д/с №149  г. Батайска 29 марта  для педагогов  ДОУ  города  прошел мастер-класс «Развитие математических представлений у детей дошкольного возраста  посредством использования технологии Марии Монтессори «триноминальный куб» с участием 36 педагогов.
     -ММРЦ МБДОУ д/с № 7 г. Батайска 29 марта 2017г. в рамках городского образовательного фестиваля «Образования. Развитие. Успех» прошли мастер классы для педагогов дошкольных образовательных учреждений с участием 34 педагогов по проблеме «Использование проектного метода в образовательной деятельности с детьми дошкольного возраста».
 - ММРЦ МБДОУ № 26 г. Батайска 28-29 марта в рамках городской выставки «Образование. Развитие. Успех» прошли мастер-классы  по теме « Развитие предпосылок творчества в изобразительной деятельности в раннем возрасте» с участием 38  руководителей изодеятельности и воспитателей ДОУ. 
  - ММРЦ МБДОУ д/с № 121 г. Батайска: 
- 31 января  проведено МО педагогов-психологов, учителей-логопедов  и дефектологов «Комплексный подход в психо-коррекционной работе педагога-психолога с воспитанниками дошкольного возраста» с участием 38 человек; 
 -29 марта: мастер-класс «Развитие познавательной активности  дошкольников в процессе проектной деятельности» с участием 32 человека воспитателя города; 
-29 марта вебинар «Интеграция в обучения дошкольного уровня: Инновационная практика реализации индивидуальных планов и передачи карт-эстафет в рамках преемственности ДОУ и начальная школа» (записалось 48 человек); 
-21 апреля   проведено  занятие муниципального значения “Школа молодого воспитателя” по теме «Содержание, способы организации педагогического процесса и технологии речевого развития дошкольников» с участием  23 человек.
   - ММРЦ ДО МБДОУ д/с № 7 г. Новочеркасска 30 марта  (70 человек)  семинар «Использование инновационных технологий в коррекционно-реабилитационной работе с детьми ОВЗ в условиях ДОУ;
   - ММРЦ ДО «Вешенская», март, семинар «Привитие любви к родному краю через культурно-историческое наследие Донского казачества» (28 чел.);
   - ММРЦ  ДО МБДОУ д/с № 8 г. Каменск-Шахтинска, март, семинар «Возможности современных игр и тренажеров для формирования детской инициативы и любознательности» (35 человек);
- ММРЦ МБДОУ д/с № 177 г. Ростов-на-Дону «Вариативные модели воспитания толерантной личности в системе непрерывного образования: детский сад  школа», 9 марта 2017 (27 чел, руководители ДОУ, старшие воспитатели);
- ММРЦ МБДОУ д/с  № 177 г.  Ростов-на-Дону,  «Применение современных образовательных технологий  с учетом ФГОС ДО»,  22 марта 2017,  (41 чел., воспитатели ДОУ), 
- МБДОУ № 177 г. Ростов-на-Дону «Квест-игра как эффективная форма организации музыкальных развлечений в ДОУ», 31 марта, (21 чел., музыкальные руководители, воспитатели ДОУ);
     -МБДОУ № 177 г. Ростов-на-Дону «Игры-оболочки как педагогическая технология», 19 апреля 2017, (17 чел., воспитатели).
- ММРЦ  ДО МБДОУ д/с № 55 г. Новочеркасск, 26 апреля (62  участника) семинар «Взаимодействие педагогов в реализации адаптированной образовательной программы для детей с тяжелыми нарушениями речи»
 -  ММРЦ  ДО МБДОУ д/с № 56 г. Белая Калитва, апрель, педагогическая мастерская «Интер-активное дидактические игры для детей дошкольного возраста» (28 человек).
  - ММРЦ  ДО МБДОУ д/с № 63 г. Таганрога; 27 апреля (15 педагогов) семинар-практикум «Здоровьесберегающие технологии как способ сохранения и укрепления психофизического здоровья дошкольников»;
  -  ММРЦ  ДО МАДОУ д/с № 66 г. Таганрога; 27 апреля (18 участников), семинар-практикум «Система трудового воспитания дошкольников в условиях реализации программы «Детский сад – дом радости» (Н.М. Крылова); 
   - ММРЦ  ДО МБДОУ д/с № 78 г. Таганрога, 27 апреля (11 участников) семинар-практикум «ИКТ-компетентность педагога как средство обеспечения качества  познавательно-речевого развития старших дошкольников»;
- ММРЦ  МБДОУ д/с № 10  г.   Батайска, 4 мая - методическое объединение для учителей –логопедов по теме: «Технология использования Вальдорфской куклы в коррекции речи детей» с участием 43 человек 
    - ММРЦ ДО МБДОУ № 9, г. Новочеркасска, 18 мая  (23 участника)  День музеев  «Мини-музей как средство реализации казачьего компонента содержания регионального образования в нравственно-патриотическом воспитании детей дошкольного возраста».
    -ММРЦ ДО МБДОУ д/с № 44, г. Новочеркасска, 11 мая  (44 педагога) мастер-класс «Использование логоритмических упражнений для профилактики и коррекции речевых нарушений у детей с ОВЗ».
- ММРЦ МБДОУ д/с № 237 г. Ростов-на-Дону, 15 мая  «Интегрированная информационно-творческая среда для дошкольников в условиях муниципального детского сада», семинар (заведующих ДОУ и ст. воспитателей - 32 чел.)
- ММРЦ МБДОУ д/с № 57 г. Ростов-на-Дону, 18 мая, 26 человек «Профилактика эмоционального выгорания педагогов ДОУ».
    - ММРЦ  ДО МБДОУ д/с № 29  г. Новочеркасска, 1 июня (42 педагога и более 400 родителей).  Организация фестиваля национальных культур «Многонациональный Дон» в рамках сетевого взаимодействия между образовательными объектами социума  и общественными организациями.
      2. Привлечение ММРЦ ДО к организации и проведению курсов повышения квалификации и профессиональной переподготовки.
          С февраля по июнь 2017 года  на базе 25 ММРЦ ДО области (Батайск, Гуково, Таганрог, Сальска, Волгодонск, Ростов-на-Дону, Шахты, Каменск-Шахтинский и др.)  проводились ВПЗ  и стажировки в рамках  курсов повышения квалификации педагогов ДОУ: руководителей, воспитателей, педагогов-психологов. 
        3. Участие представителей ММРЦ ДО в конкурсном движении. В первом полугодии 2017 года отделом ДиНО ГБУ ДПО РО РИПК и ППРО было организовано ряд профессиональных конкурсов:
-конкурс «Учитель года Дона-2017», номинация «Воспитатель» (О);
-конкурс «Детские сады – детям». Номинация «Лучшее дошкольное учреждение Ростовской области». Участвовали: г. Таганрог: МАДОУ д/с № 68;  г. Гуково: МБДОУ д/с № 16.  Номинация «Лучший воспитатель дошкольного учреждения Ростовской области»: Приняли участие 3 педагога, представителя ММРЦ ДО: Белая Калитва МБДОУ д/с № 56, Батайск МБДОУ д/с №10,  Новочеркасск МБДОУ д/с №7;
 -конкурс «Лучший педагогический работник дошкольного образования Ростовской области». 7 представителей ММРЦ: Ростов-на-Дону МБДОУ д/с № 177; Волгодонск МБДОУ д/с «Калинка», Гуково МБДОУ д/с  № 16, Константиновск МБДОУ д/с № 3, Пролетарск МБДОУ д/с  №5, Новочеркасск МБДОУ д/с № 37 и  МБДОУ д/с № 7.

Перспективы:
- более тесное трехстороннее сотрудничество ГБУ ДПО РО РИПК и ППРО, муниципальных органов, осуществляющих руководство в сфере образования и ММРЦ ДО;
 - использование дополнительных форм распространения опыта и передовых инновационных практик ММРЦ ДО: публикаций (статьи, методические пособия, сборники и т.п.), вебинаров, научно-практических конференций и др.
