 «Быть в гуще детских восприятий…
И так на протяженье лет – 

Судьба моя – я воспитатель!

Нет лучшей доли на земле».

На свете есть тысячи профессий, все они нужны и интересны. Но каждый человек должен выбрать ту, которая ему нравится, т. е. найти своё призвание в жизни. Я всегда мечтала работать с детьми. Я всегда думала о том, что среди множества различных профессий на земле, профессия воспитатель – самая интересная и привлекательная.

Воспитатель – это первый, после мамы, человек, который встречается детям на их жизненном пути. Воспитатель – человек, в душе остаётся ребёнком, иначе дети не примут его в свой мир. Самое главное в профессии воспитатель – любить детей, любить просто так, ни за что, отдавать им своё сердце.
Для меня моя профессия – это возможность постоянно находиться в мире сказок и фантазий. И когда ты видишь глаза детей, которые жадно ловят каждое твоё слово, каждый твой взгляд, я понимаю, что именно это моё призвание. Глядя в их глаза, я понимаю, что они мне доверяют, ждут от меня поддержки, ласки и участия и я не имею права их подвести и разочаровать.
Работая в детском саду, я ни разу не усомнилась в выборе профессии. Но с каждым годом я убеждаюсь, как нелегко воспитывать детей. Тебе верят, на тебя надеются, от тебя ждут понимания, от тебя зависит, какими выйдут в школьную жизнь твои дети. И я, как воспитатель стараюсь оправдать доверие моих детей, быть для них примером. Для этого я постоянно совершенствую своё мастерство, использую достижения педагогической науки, опыт коллег – воспитателей, осваиваю инновационные технологии.
Вся моя работа направлена на то, чтобы помочь ребёнку познать окружающий мир, стать достойным гражданином своей Родины.

Я всё больше убеждаюсь, что выбрала правильный профессиональный путь.

